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Searay Sundancer 38

$279,900

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of

the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details

Price $279,900 Boat Brand Sea Ray

Model 38 SUNDANCER Length 40.00

Year 2006 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Power Stock Number

Condition New State Western Australia
Suburb PERTH Engine Make

Description

This Searay Sundancer 395 - DA model (est. 40’ L.O.A) with a beautifully moulded factory fibreglass hardtop is
Absolutely Immaculate Throughout! Her sporty appearance, long list of standard equipment and factory upgraded
power plant - Quickly planes her - to an effortless 20 knot cruise!

Her seakeeping abilities are flawless, and she’s very responsive too, thanks to the hydraulic power-assisted steering.
Ergonomically, the helm is extremely well laid out, everything is highly visible, or within reach! The deluxe helm seat
has a comfortable flip-up bolster, plus a companion seat for two.

Within the Saloon & Galley, your welcomed with a stunning combination of rich-looking, grain-matched, High-gloss
Cherry timber cabinetry, Leather, Corian countertops and amenities for entertaining or trips away! The large
windows on either side provide plenty of light too, or just close the blinds, and switch on the reverse cycle
air-conditioner for complete comfort!

Features & Highlights!

« Two-burner cooktop, separate refrigerator & upright freezer, microwave.

« Electrically assisted overhead TV. Ultra-leather dinette settee and high-gloss cherry table.
e Two Separate compartments - roomy, stand-up shower with 6'2" headroom to the stb-side.
« Separate toilet compartment with vanity on the port-side too!

 Generous foredeck featuring a double sun bed with adjustable, or folding back rest.

« Weather covers to fully enclose the cockpit + Forward clears to enclose the helm.

« Twin Mercruiser 8.1S HO engines pushing out 420hp a side (840 hp total).

e Mercury SmartCraft engine diagnostic system at helm.

« Just 766 engine hours on the clock. Average of 42 hours per annum.

« Electric Hydraulically raised cockpit sole to access engines.

e Twin SHAFTS within tunnels for added performance and clearance. (0.800mm draft).

« 7.3-kw Kohler genset. Reverse-cycle air conditioning, both of which are standard.

« Luxuriously appointed cockpit, wet bar, upright Engel Fridge, Corian top, and flat-screen TV.
* Gas BBQ, Bow Thruster, Inflatable tender & 4-stroke Honda outboard too!

* Absolutely, a Turn-key Ready vessel !!

Impeccable Service Inventory!
» Mar 22 - Both propellers tuned & balanced.
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« April 22 - New Bosh batteries.

« April 23 - New exhaust manifolds.

« April 23 - Both engines serviced.

*June 23 - New exhaust risers.

«July 23 - Coolant systems tested and serviced.

* Dec 23 - Hull externals, cut, polish and wax.

e Dec 23 - Anti-fouled hull & prop speed to shafts, props, rudders etc.

Forward stateroom features a queen island berth (with innerspring mattress) & sliding privacy door, hanging lockers,
TV, and private access to the head which features a VacuFlush toilet, and mirrored cabinet behind the high-gloss
cherry cabinetry!

The mid-cabin, at the after end of the saloon under the bridge deck, offers good headroom and has sliding curtains
that, when drawn, separate the stateroom from the saloon for privacy. Complete with a flat-screen TV, porthole, and
port lights on both sides of the L-shape Ultra-leather settee, that converts into a double berth, plus, the dinette
converts to yet another berth too!

The cockpit is most inviting. Seating abounds, especially aft, where there's U-shape seating on Stb for Five, plus an
L-shape settee to port for at least four more, both with stowage below. There's a wet bar with a Corian countertop.
Touches like these, plus stainless-steel drink holders and stereo speakers spread around the cockpit, make her a
top-notch choice for anyone who entertains aboard!

She's the perfect vessel to get the whole family together for fun on the water!

To schedule a viewing! - Please call (08) 9511 4911

Devoted to Boating Since 1961 - The Saggers Family Legacy

The Saggers family, with three generations of marine expertise, has been devoted to boating since 1961. As
exclusive dealers for some of the world’s top boat manufacturers, Saggers Marine offers unparalleled service and
experience in luxury and prestige boat sales.

Explore Our On-Water DisplayVisit Western Australia’s only permanent on-water display at the world-class Dolphin
Quay, Mandurah Ocean Marina, just 45 minutes south of Perth CBD. Step onboard a wide array of boats for sale and
experience a level of service like never before. Contact our dedicated team today.

Choose Your Broker Before Your BoatSaggers Marine provides expert assistance with finance, insurance, and
transport across Australia. If you're looking for a specific boat, let us know your requirements—our extensive network
often sources boats not publicly advertised. Considering selling? Our designated sales jetties offer massive exposure,
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drawing thousands of visitors daily.

Disclaimer:

* This description is for advertising and marketing purposes only.

« Prospective purchasers should conduct their own due diligence and engage qualified third-party inspectors if
required.

Saggers Marine has made every effort to ensure accuracy but provides this information without any express or
implied warranty.
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